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e Toate subiectele sunt obligatorii
e Se acordd 10 puncte din oficiu
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore

SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1.Rezultatul calculului 10-10:(-2) este egal cu:
a) 0

b) -10

c) 5

d) 15

5p | 2. Scrierea fractiei zecimale 1,(3) sub formd de fractie ordinard ireductibila este:
a) =
10

13
b) =

4
C) E

13

d) 90

5p | 3. Suma cifrelor prime este:
a) 18
b) 27
c) 17
d) 10
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Sp | 4. Patru elevi Dan, Ana, lon, Lara au calculat suma numerelor a si b, stiind ¢d a-b =4
si a®-b? =36. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos.

Dan Ana Ton Lara
9 144 40 32
Dintre cei patru elevi, elevul care a rdspuns corect este:
a) Dan
b) Ana
c) Ion
d) Lara
5p | 5. Rezultatul calculului (sin 45%+ cos 45% ) este:
Q) 7
b) 1
c) 2
d) V2

S5p | 6. O serbare a inceput la ora 12:20 si s-a finalizat 1a ora 13:50, in aceeasi zi. Un elev
afirmd cd ; ” Serbarea a avut o durati de o ori si jumitate” . Stiind ca serbareanu a
avut pauza, afirmatia elevului este:

a) adevirata

b) falsi

SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. in figura urmatoare punctele A,B,C, D sunt coliniare, in aceasta ordine , astfel incat
B este mijlocul lui AC iar punctul D este simetricul punctului B fati de punctul C.
Daca AC=8 cm, atunci lungimea segmentului BD este egala cu:

a)8 cm ‘

b)4 cm B
c)12cm — 2
d) 16 cm ‘

5p | 2. In figura urmitoare unghiurile AOB gi BOC sunt
adiacente complementare iar semidreapta OD este
bisectoarea unghiului AOB. Dacad masura unghiului
BOC este egald cu 22° , atunci misura unghiului AQOD
este egala cu:

a)22°

b) 90°

c) 68°

d) 34°
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3. In figura alaturati este reprezentat
triunghiul isoscel ABC de baza BC.
Daci CB=8 cm , #B=30" , D mijlocul
laturii BC, atunci distanta de la punctul
D la dreapta AB are lungimea de:

a) 44/3 cm

b) 4 cm

¢) 23 cm

d)2cm

Sp

4. In figura alaturati , OA si OC sunt
raze, punctul B € C (O, 3cm), AB si BC
sunt tangente cercului C (O, 3cm) . Daca
OB=6 cm, atunci suma lungimilor
tangentelor AB si BC este egala cu:

a) 12 cm

b) 6v5 cm

c) 10 cm

d) 6v3 cm

Sp

5.In figura aldturata este reprezentat un
dreptunghi ABCD cu AB=12 cm , BC=8
cm s1 punctele M si P mijloacele laturilor
AB, respectiv BC. Aria triunghiului PDM
este egal cu:

a) 96 cm?

b) 36 cm?

) 60 cm?

d) 24 cm?

6. Se da o prisma patrulaterd regulatd cu
suma lungimilor tuturor muchiilor egala
cu 64 cm si aria bazei egald cu 25 cm?.
Aria unei fete laterale este egald cu:

a) 22 cm?

b) 36 cm?

¢) 30 cm?

d) 120 cm?

D

D

B
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SUBIECTUL al IlI-lea

Scriefi rezolvarile complete

(30 de puncte)

Sp

1.Tret frati Ana, Lia, Bogdan au impreuna 1360 de lei. Ana are cu 170 de lei mai
mult decit Bogdan iar Lia are cu 120 de lei mai putin decit Ana.
(2p) a) Poate avea Bogdan 390 de lei? Justificd rdspunsul dat.

,,,,,,,,,

,,,,,,,,,

(3p) b) Sa se determine suma de bani pe care o are Lia.

.........

Sp

2. Se dau numerele a= (2
(2p) a) Si se arate ci a= -

LD () w2

2
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p) b) Calculeazd (a+b -1)*%

Sp

3. Se considerd expresia E(x) =(2x-1)* —(xv3 + 2)(xv3 —2) -10
(2p) a) Arata cd E(-2) =7.
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(3p) b) Sa se determine suma numerelor reale a si b pentru care E(x) =(x+a)(x+b)

Sp | 4. In figura alaturati este reprezentat trapezul ABCD cu AB || CD, AB>CD, <«
BCD= 120°, CD=CB=12 cm. Fie F € AB astfel incit CFL AB.
(2p) a) Calculati CF
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(3p) b) Sa se calculeze distanta de la punctul C la diagonala DB.

5p | 5. In figura aldturati este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AD =6 ¢cm , DB=12
cm iar OP este mediatoarea diagonalei DB, P € AB.

D

A P B
(2p) a) Sa se calculeze aria dreptunghiului ABCD.
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(3p) b) Sa se calculeze lungimea segmentului OP.

5p |6 in figura alaturatd se da paralelipipedul dreptunghic ABCDA’B’C’D’ cu AB=6 cm, BC=
6v/3 cm siCC’ =12 cm.

cl
N B'
|
|
D" { A’
|
|
|
|
|
|
— = — — —— 8
y
7
D A

(2p) a) Sa se calculeze masura unghiului dintre diagonala A’C a paralelipipedului
dreptunghic si planul bazei ABCD.
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(3p) b) Sa se calculeze distanta de la punctul A’ la planul DBB’.
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN t(;ﬁ

g )R mNISTUREL TDUCA T
ILFOV Qs
b) a+1+b=1360 lei 1p
a=b+170
|=a-120=b+50
b+170+b+b+50=1360 1p
3b=1140
b=380 lei
1=430 lei 1p
7 4 1 —-12 7 —-12
2 a) a=(5+¢- ;5) D C+D-(D
. (ﬁ
6 23 1p
a=-2 lp
b) b=2+/2 -3vZ +2v2 1p
b=2 1p
(_2+2_1)2023: (_1)2023 = 1p
3. a) E(-2)=(-5)> —(-2v/3+2)(-2v/3 -2)-10 1p
E(-2)= 25 —(12-4) -10=25-8-10
E(-2)=7 1p
b) E(x)=4x>-4x+1-(3x°-4)-10
E(x)=x*-4x-5 1p
E(x)=(x-5}{x+1) 1p
a+b=-5+1=-4 1p
4, a) < BCD= 120"= «CBA = 60° = «BCF=30" 1p
BF=6 ¢m
CF+FR*>BC’= CF=6v3 cm 1p
b) CD=DB=> ACDB isoscel de bazi DB = «CBD=<«CDB=30°
= ZDBA=30" 1p
= DB=2D$=12v/3 c¢m, unde DS L AB 1p
Fie CP L DB= d(C, DB)=CP
CP=2£=6 ¢m 1p
2
5. a) A=L-I=AB-BC 1p
A=12-6=72 cm? 1p
b) Construim ON_L AB.
O mijlocul AC
ABLBC = ON linie mijlocie in AABC =0N=3 cm 1p
si NB=3+/3 cm
OP mediatcarea laturii DB = A POB dreptunghicin O
ON?=PN-NB=PN=4/3 cm 1p
OP?“PN: PB= OP=2/3 cm lp
6. a) preapc)A'C=AC = A(A'C; AC)= AA'CA 1p
tg(AACA)= =2 = 1 = AA'CA=45° o

b) Construim A’S L D'B’
BB’L (A'B'C')
ANSc (NB'C) =AS LBB
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